

Feutre NIGHTFALL, étui en carton

- forme triangulaire
- facilement lavable
- pointe bloquée anti-enfoncement
- capuchon transparent ventilé
- pointe ogive
- corps avec dégradé de couleurs métallisées
- capuchon de la couleur du tracé
- étui en carton avec oeillet de suspension

Etui en carton de 12: assorti dans les couleurs noir, ton chair, marron foncé, bleu marine, bleu clair, vert, vert pomme, orange, fuchsia, ultraviolet, rouge, jaune soleil Etui en carton de 24: assorti dans les couleurs bleu foncé, bleu ciel, jade, rouge fraise, turquoise, dune, vert jungle, vert poire, gris, violet, marshmallow, rose pastel + couleurs de l'étui de 12

Avertissements:

Pour les consommateurs, conformément à la directive européenne sur les jouets (2009/48/CE) :

ATTENTION : ne convient pas aux enfants de moins de 36 mois, en raison de petites pièces pouvant être avalées.



Feutre NIGHTFALL, 12 couleurs



Feutre NIGHTFALL, étui en carton de 12



Feutre NIGHTFALL, 24 couleurs



Feutre NIGHTFALL, étui en carton de 24

		,		,			
Produit	Modèle	Largeur de tracé	Couleur du tracé	Couleur du corps	Conditionné	Numéro de fabricant	Code
Feutre NIGHTFALL	triangulaire	0,8 mm	assorti	assorti	12	844400	82844400
		0,8 mm	assorti	assorti	24	844402	82844402